

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 4 августа 2012 года №30(19405)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Это праздника

И ЗДЕСЬ, ГДЕ СОЛНЦЕ ВСХОДИТ НАД СТРАНОЙ, ФЛОТ ОХРАНЯЕТ МИРНЫЕ РАССВЕТЫ

Масштабно и интересно во Владивостоке отметили один из самых любимых праздников приморцев - День Военно-Морского Флота России. Он ежегодно проходит как всенародный смотр боевой мощи флота, выучки и ратного мастерства военных моряков. В этот день чествуют ветеранов флота, судостроителей и судоремонтников, работников оборонной промышленности, всех тех, кто своим трудом укрепляет военно-морскую мощь государства.

Праздничные мероприятия начались с построения личного состава для торжественного подъёма Андреевского флага и флагов расцвечивания, объявления приказов и поздравлений министра обороны Российской Федерации, командования Восточного военного округа и Военного совета Тихоокеанского флота.

Накануне состоялась церемония возложения венков и цветов к Вечному огню мемориала «Боевая слава Тихоокеанского флота», расположенного на Корабельной набережной. После этого празднование Дня ВМФ продолжилось на акватории Амурского залива и на территории водной станции ТОФ.

В морском параде участвовали лучшие корабли соединений Тихоокеанского флота.

Флагман парада - гвардейский ракетный крейсер «Варяг», носитель гордого имени, символа героизма, мужества и отваги русских моряков. За свою историю он совершил немало дальних походов - посетил порты различных государств, расположенных в акваториях Тихого, Индийского океанов. Более 70 процентов его экипажа - мастера военного дела и высококлассные специалисты. Четырежды экипаж завоевывал призы главнокомандующего ВМФ по различным видам подготовки. Командир корабля - гвардии капитан 1 ранга Алексей Жевтомякко.

Быстроходный катер под флагом командующего Тихоокеанским флотом обошёл линию кораблей парада и подошёл к флагману. Командующий ТОФ контр-адмирал Сергей Авакянц поднимается на борт крейсера для поздравления моряков.

- Этот всенародный праздник воплощает в себе самоотверженное служение флота своему Отечеству, неразрывную связь и преемственность ратных традиций, признание великих заслуг российских моряков перед государством. Тихоокеанский флот на протяжении всей своей истории с честью выполняет свой конституционный долг по обеспечению безопасности дальневосточных морских рубежей нашей Родины. И в этом главная заслуга личного состава флота от матроса до адмирала, - звучит над акваторией усиленный громкоговорителями голос командующего флотом. - Дорогие тихоокеанцы! Поздравляю вас с праздником - Днём Военно-Морского Флота России! Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в службе на благо Отечества и родного Тихоокеанского флота!

Трёхкратное «Ура!» разносится над Амурским заливом.

Затем лучшие экипажи подводников, противолодочников, катерников, минёров и личный состав подразделения специального назначения продемонстрировали своё ратное мастерство.

Тихоокеанцы блестяще показали зрителям возможности боевой техники и оружия, поражая цели условного противника. А как стремительно шёл к намеченной цели морской десант!

И на берегу перед тысячами зрителей морские пехотинцы в очередной раз продемонстрировали крепость своего духа и тела. Публика восторженно аплодировала им.

Торжественные мероприятия прошли с размахом и показали возможности сил флота, его готовность качественно выполнять поставленные задачи.

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.

(Продолжение репортажа с праздника читайте на 2-й стр.)

Присяга

Служить на кораблях достойны!

По завершении весеннего призыва на Тихоокеанский флот прибыло молодое пополнение. После прохождения месячного курса интенсивной общевоинской подготовки буквально в канун Дня Военно-Морского Флота более сотни новобранцев прибыли на Приморское объединение кораблей. Приняв присягу на верность служения родному Отечеству, все они стали полноправными моряками-тихоокеанцами.



Церемония принятия присяги проходила на плацу у подножия мемориала, возведённого в память моряков-сентявцев, что придало торжественному событию в жизни призывников особую значимость.

После проникновенного напутственного слова помощника командующего Приморским объединением кораблей по работе с личным составом капитана 1 ранга Андрея Тимченко обласканные в новенькую парадную форму, с автоматами воины поочередно произнесли текст присяги, скрепив клятву на верность Родине собственной подписью.

В последующем общении с новобранцами выяснилось, что большинство из них идут служить вполне осознанно и с искренним желанием. Это было заметно уже в процессе принятия присяги, когда гости мероприятия были готовы аплодировать отдельным бойцам.

Например, всех впечатлили прекрасная выучка, чёткость шага и чёткость произнесения текста матроса Вадима Бабова. Что и неудивительно: его отец Николай Иванович

Бабов всю жизнь посвятил службе в морской пехоте. Вадим после школы получил профессию юриста во Владивостокском гуманитарно-коммерческом колледже, он убеждён, что полученные знания пригодятся и на флоте.

Пожолая судьба и у фокинца Никиты Федотова. Парень по завершении учёбы в школе окончил Дальневосточный экономический колледж, но работе по специальности предпочёл обязанности матроса на вспомогательном флоте под началом отца - бывшего флагманского специалиста дивизии ракетных кораблей, ныне капитана 2 ранга в отставке. Никита мечтает служить на эсминце «Быстрый».

По мнению командования, прибывший контингент вполне достоин службы на кораблях. Принявшая присягу молодая смена с честью выдержала серьёзную предварительную учебную подготовку.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: торжественный момент принятия присяги. Фото автора.

Выполняя задачи боевой подготовки



Свой профессиональный праздник - День Военно-Морского Флота экипаж подводной лодки под командованием капитана 1 ранга Леонида Молдованова встретил в море, выполняя задачи боевой подготовки.

По мнению командования подводных сил Тихоокеанского флота, этот экипаж является одним из лучших в Камчатском объединении. Он успешно выполнил планы зимнего периода обучения и сейчас достойно решает поставленные задачи в море.

Другой экипаж камчатских подводников под командованием капитана 1 ранга Василия Танковиды находится на северо-западе России. После обучения в центре подготовки подводников военные моряки осваивают атомный подводный крейсер «Александр Невский», который затем станет одним из первых корпусов нового соединения морских стратегических ядерных сил флота.

Соб. инф.



Старты молодых патриотов

В Фокино подведены итоги «Президентских игр» и спартакиады молодежи «Допризывник-2012».

Более двухсот старшеклассников соревновались в обязательных видах программы. Она включала спортивное многоборье, творческий конкурс. Юные спортсмены состязались в беге на длинные и короткие дистанции, прыжках в длину, смешанной эстафете, метании гранаты. Кипели страсти на баскетбольной площадке. Строгое жюри определяло «кто есть кто» в выполнении приёмов строевой подготовки. В зачёте городских соревнова-

ний шесть первых мест в разных категориях заняли молодые спортсмены средней школы №251. Следующий приз у воспитанников гимназии №259. Третий результат у команды средней школы №256.

Весьма достойно выступили ребята из Фокино и на краевом уровне. На состоявшихся в Арсеньеве краевых соревнованиях команда гимназии №259 завоевала третье место.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: призеры спортивных игр и спартакиады.

Фото автора.



«Римпак-2012»

В Пёрл-Харбор на погвевение итогов

Накануне Дня ВМФ российские моряки, принимающие участие в международном учении «Римпак-2012», отработали ряд запланированных упражнений совместно с фрегатом ВМС США «Гэри». На быстроходных лодках, при поддержке российского вертолёта Ка-27 на борту спасателя «Фотий Крылов», были высажены досмотровые группы. Затем корабли оперативного соединения выполнили совместное маневрирование.

Известно, что с учётом разницы во времени воскресенье, 29 июля в районе учения наступило, когда в России уже был понедельник, 30 июля. Поэтому экипажи российских кораблей отметили свой профессиональный праздник позже, чем их коллеги в другом полушарии.

Утром боевая часть связи приняла поздравления от командования ВМФ Российской Федерации и Тихоокеанского флота. Российских моряков поздравил также руководитель объединённого штаба учения.

Состоялось торжественное пост-

роение, на котором командир отряда капитан 1 ранга Сергей Собокарь отметил отличившихся на учении моряков.

Главное действие развернулось на вертолётной площадке БПК «Адмирал Пантелеев». Начался праздник традиционной театрализованной программой с участием царя морей и океанов Нептуна. Его свиту изображали члены экипажа, переодевшие в морские персонажи. Здесь же разыгрались нешуточные волейбольные баталии, состоялись другие спортивные конкурсы. Кроме этого, российских моряков ждал праздничный обед.

В течение двух дней международный отряд кораблей завершит свою миссию в море и направится в ВМБ Пёрл-Харбор. Там будут подведены итоги учения.

Есть большая уверенность в том, что российские моряки привезут во Владивосток призы, заработанные во время выполнения многочисленных боевых упражнений.

Группа информационного обеспечения Сухопутных войск.





И ЗДЕСЬ, ГДЕ СОЛНЦЕ ВСХОДИТ НАД СТРАНОЙ, ФЛОТ ОХРАНЯЕТ МИРНЫЕ РАССВЕТЫ



В этом году на водной станции ТОФ много перемен. Пирсы и территория капитально отремонтированы. Помимо всего прочего, традиционный водно-спортивный праздник позволил оценить результаты этих перемен, как сейчас принято говорить, в тестовом режиме и дать им «добро» на будущее. Но главное остаётся неизменным: на трибунах свободных мест нет, так что представление и на этот раз состоится при полном аншлаге.

Заканчивается военно-морской парад. Звучит сигнал горнистов «Захождение». Наготове швартовая команда. К пирсу подходит катер «Ураган». С него сходят и направляются к трибуне командующий Восточным военным округом адмирал Константин Сиденко, командующий Тихоокеанским флотом Сергей Авакян, председатель Законодательного собрания Приморского края Виктор Горчаков, губернатор Приморского края Владимир Миклушевский, мэр Владивостока Игорь Пушкарев, спикер городской Думы Валерий Розов. Заместитель командующего ТОФ контр-адмирал Андрей Рябухин докладывает о готовности сил флота, творчески и спортивно коллективно Владивостока к проведению водно-спортивного праздника. Поздравив присутствующих праздником, адмирал Константин Сиденко сказал, что Владивосток, вот уже 152 года несущий свою надёжную вахту на Тихом океане как восточный форпост Отечества, в этом году встречает День Военно-Морского Флота России в почитном звании «Город воинской славы».

В составе делегации из города Ногинска Московской области (город развивает шестые связи с экипажем гвардейского ракетного крейсера «Варяг») присутствует Герой России лётчик-космонавт полковник Максим Сураев. Приехали на праздник представители общины Агинского района Бурятского округа, земляки Героя России матроса Алдара Цыденжапова, совершившего бессмертный подвиг на эсминце «Быстрый». Участники праздника дружными аплодисментами приветствуют почётных гостей.

Звучит государственный гимн. Полотно государственного и Андреевского флагов скользят по флажкам. Знаменная группа в сопровождении роты почётного караула пронесёт перед трибунами боевые знамена частей, в составе которых сражались тихоокеанцы на фронтах Великой Отечественной войны.



Дальневосточными дорогами Чехова

Во Владивостоке проездом с Сахалина побывала делегация учёных – исследователей творчества Антона Павловича Чехова из Украины, России и Шри-Ланки. Экспедиция осуществила благодаря деятельности Всеукраинской общественной организации «Русская школа», имеющей по территории Украины 20 представительств.

В библиотеке имени А.П.Чехова земляков встречали караваем и украинскими песнями представители Центра украинской культуры Анатолия Крыля «Горлиця». За «круглым столом» собрались историки, краеведы, учителя, библиотечники. О пребывании тридцатилетнего Чехова во Владивостоке, в ту пору ровесника нашего города, рассказала член Общества изучения Амурского края Людмила Зартичанова. Она познакомилась с уникальными материалами и редкими фотографиями пребывания писателя на Дальнем Востоке, рассказала о его многогранном путешествии на Сахалину.

В 1989 году Дальневосточное книжное издательство выпустило книгу исследований Бориса Лецинского о пребывании А.Чехова во Владивостоке. Об этих исследованиях поведал

член учёного совета Общества изучения Амурского края Иван Егорчев. Как заметил руководитель делегации Александр Кондряков, группа исследователей творчества русского классика, повторяющая маршрут его знаменитого путешествия на Сахалин, 22 июля прибыла в островной областной центр. Сюда гости добрались на пароме, курсирующем на линии Ванино – Холмск.

По его словам, поездка стартовала 4 июля от дома-музея писателя в Москве, откуда 122 года назад начал своё историческое путешествие писатель. До Сахалина группа в составе 10 учёных успела посетить Екатеринбург, Тюмень, Омск, Новосибирск, Томск, Красноярск, Иркутск, Хабаровск. 23 июля группа прибыла в Александровск-Сахалинский. Именно в этот день Чехов впервые ступил на остров.

По мнению А.Кондрякова, в ходе этой поездки удалось не только побывать в святом для каждого чеховеда месте на дальнем острове, встретиться с его жителями и окунуться в атмосферу того времени, но и реализовать запланированные научные цели. По итогам пребывания на острове гости стали участниками «круглого стола» в музее книги Чехова «Остров Сахалин».

Организатор торгов Конкурсный управляющий МУП г.Владивостока «Централный» (ИНН 2536100593 / КПП253601001 / ОГРН1022501283023 Адрес: 690091, г. Владивосток, ул.Светланская, 29) Владимир Сергей Владимирович (ИНН 254008042166, СНИЛС 112-090-149-96, Vladimirov77@mail.ru, 690048, г. Владивосток, а/я 138, 8(423)243-21-75) член НП «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (109240, г. Москва, Котельническая наб., д.17, ИНН 7705494552 ОГРН 1037705027249), действующий на основании определения Арбитражного суда Приморского края от 14.06.2012г. по делу №А51-11311/2005, сообщает о проведении 28.08.2012 г. в 11:00 ч.(время московское) торгов в форме открытого по составу участников и в форме подачи предложения аукциона на повышение стоимости по продаже имущества МУПВ «Централный»: Лот 1: Нежилое помещение в здании (лит. 1), назначение: нежилое, общей площадью 31,9 кв.м., этаж - цокольный, номера на поэтажном плане: 1 - 5 (I), адрес объекта: Приморский край, г.Владивосток, ул. Шолохова, 23. Начальная цена лота №1 - 668 000р.(без НДС), шаг аукциона - 5% от начальной цены лота. Торги проводятся в электронном виде. Оператором электронной площадки является ООО «МЭТС», кор. адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, ИНН 571038346, ОГРН 1105742000858, адрес в сети Интернет: www.m-ets.ru. Ознакомление с имуществом подлежащее реализации в соответствии с настоящим объявлением производится в рабочие дни с 10 час. до 12 час. по местному времени по адресу: г. Владивосток, ул. Пологая 69а. Лицо, желающее принять участие в торгах, обязано внести задаток. Размер задатка - 5% от начальной цены лота. Внесение задатка заявителями осуществляется денежными средствами по реквизитам МУПВ «Централный» ИНН /КПП 2536100593 / 253601001, ОГРН 1022501283023; р/с 40602810450260141355 и Отделение №8635 Сбербанка России г. Владивосток к/с 301018108000000000601 БИК 040507601. Задаток считается внесенным с момента его зачисления на расчетный счет. В случае не поступления задатка в указанный срок, обязательства Претендента по внесению задатка считаются неисполненными. Задаток возвращается претенденту в течение 5 рабочих дней с момента подведения итогов торгов, если он не будет признан победителем. Внесенный задаток возвращается заявителю, не допущенному к участию в торгах, участникам торгов, не ставшим их победителями, участникам несостоявшихся торгов, а также заявителям, отказавшимся от участия в торгах в течение 5-ти рабочих дней со дня наступления основания для возврата задатка. При признании Претендента победителем торгов задаток засчитывается в счет оплаты имущества. Задаток не возвращается в случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи имущества, а также в случае неоплаты имущества в течение 30 дней с даты заключения договора. Прием заявок и прилагательных к ним документов осуществляется организатором торгов в течение 25-ти рабочих дней со дня опубликования сообщения о проведении торгов по правилам электронной площадки ООО «МЭТС», (www.m-ets.ru) с 03 час. 00 мин. до 10 час. 00 мин. (время московское). Для участия в аукционе необходимо представить следующие документы: заявку на участие в торгах; действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесения задатка; - удостоверение подлинно описи представленных заявителем документов. Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену лота. Итоги торгов подводятся после окончания торгов в месте проведения торгов. В течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Договор с победителем заключается в течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах торгов. Оплата производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи на расчетный счет МУПВ «Централный».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР -
Ю.М.ТРАКАЛО
УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ.
Регистрационный №01968.
Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посьетская, 22.
E-mail: bv.tof@mail.ru

Дежурный редактор В.Дубина.
Макет Н.Журов.
Выпускающий Л.Безручко.
Вёрстка И.Преснякова.
Набор Т.Титорова.
Корректоры Л.Леман, Р.Долгоноская.

ТЕЛЕФОНЫ:
Дежурный по редакции - (423) 241-42-00.
Отдел освещения боевой подготовки и воспитательной работы - 221-66-46.
Отдел общественно-политических и молодежных проблем (культуры и спорта) - 241-42-61.
Отдел корреспондентской сети (информационно-массовая работа и письма) - 221-69-12.

Время подписания в печать:
по графику - 13.00,
фактически - 13.00.

Отпечатано в типографии ОАО «ИД «Красная звезда».

Открыт мемориал воинам, погибшим при защите острова Даманского

Мемориал воинам-мотострелкам, героически погибшим в марте 1969 года при защите госграницы СССР в районе острова Даманского, открылся в городе Дальнереченске Приморского края, сообщил представитель пресс-службы Восточного военного округа.

В прошлом году в связи с передачей военного городка в посёлке Филюно муниципальными властями было принято решение о переносе останков девяти бойцов 199-го мотострелкового полка, погибших во время боёв на острове Даманском. Останки перенесли из села Филюно на городской кладбище Дальнереченска. В марте этого года началось строительство мемориала. «В ходе церемонии открытия памятника проведена процедура перезахоронения праха воинов-мотострелков. Новый мемориал составил единый архитектурный ансамбль с памятником 30 воинам-пограничникам, также погибшим во время конфликта на острове Даманском», - сообщил представитель пресс-службы.

Он отметил, что в церемонии открытия мемориала приняли участие командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко, ветераны - участ-

ники боевых действий на острове Даманском, родственники погибших воинов.

2 марта 1969 года китайские воины внезапно атаковали советских пограничников на советском острове Даманском на реке Уссури в Приморье. Защитники границы, многократно уступая в численности солдатам КНР, со 2 по 15 марта отразили все попытки захватить остров силой. Всего в столкновении погибло 58 советских воинов, около 70 было ранено. Китайские потери были в несколько раз больше. За проявленный героизм государственных наград удостоено более 200 защитников острова, нескольким присвоено звание Героя Советского Союза.

В 1991 году СССР и КНР подписали соглашение о демаркации границы, согласно которому остров Даманский отошёл Китаю.

Служебный подлог

В ходе реализации оперативно-розыскных мероприятий Управлением ФСБ России по Тихоокеанскому флоту пресечена противоправная деятельность командира судна измерительного комплекса «Маршал Крылов» группировки войск и сил на северо-востоке России капитана 1 ранга Игоря Шалыны, который, используя свои служебные полномочия, фиктивно трудоустроил в вверенную ему воинскую часть свою знакомую Е.Доманскую.

С октября 2010 по январь 2012 года И.Шалына, являясь, что служащая Е. Доманская не являясь, на работу и фактически не исполняет должностные обязанности, скрывал этот факт от работников финансовых служб, в связи с чем указанной служащей была произведена незаконная выплата денежных средств в размере 400 551 рубля.

Для пушей достоверности факта

осуществления трудовой деятельности служащей И.Шалыны отдал распоряжения подчиненным о ежемесячном внесении ложных сведений в приказ и табели служебного времени, которые сам подписывал и утверждал.

Собранные сотрудниками военной контрразведки материалы, доказывающие противоправную деятельность И.Шалыны, были переданы в военное следственный отдел следственного комитета по гарнизону города Вилочинска Камчатского края.

14 мая 2012 года 35-й гарнизонный военный суд признал капитана 1 ранга И.Шалыну виновным в исполнении своих служебных обязанностей вопреки интересам службы, а также в служебном подлоге, то есть в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ и ч. 2 ст. 292 УК России. По совокупности совершенных преступлений И.Шалына приговорён к штрафу в размере 130 тысяч рублей.

За оскорбления - к штрафу

Сотрудники УФСБ России по Тихоокеанскому флоту поумерили воинственный пыл командира 52-го района гидрографической службы ТОФ (г. Петропавловск-Камчатский) капитана 2 ранга И. Сарафанова, позволившего себе публично высказывать угрозы в адрес оперативного работника органов безопасности.

Началось с того, что весной 2012 года военными контрразведчиками была получена информация об использовании автотехники 52-го РГ в процессе транспортировки незаконно добытых биоресурсов. В ходе документирования противоправной деятельности, проведения оперативно-розыскных мероприятий оперативники столкнулись с активным противодействием И.Сарафанова и угрозами применения физической силы в своей адрес с его стороны, оскорблениями чести и достоинства.

Чекистам хватило выдержки проигнорировать оскорбления и угрозы, однако безнаказанным такое поведение офицера не было оставлено. Материалы в отношении противоправных действий И.Сарафанова были переданы в военную прокуратуру Петропавловск-Камчатского гарнизона. По результатам проверки военным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 318 и ст. 319 УК России. В последующем решением 35-го гарнизонного военного суда капитан 2 ранга И.Сарафанов был признан виновным в покушении на применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а также в публичном оскорблении.

По совокупности совершенных преступлений И.Сарафанов назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Гашишное масло облегло кошелёк

В ходе реализации оперативно-розыскных мероприятий Управлением ФСБ России по Тихоокеанскому флоту во взаимодействии с Управлением ФСКН России по Приморскому краю получены данные о противоправной деятельности военнослужащего старшины 2 статьи контрактной службы Алексея Лапина.

Так, в декабре 2011 года А.Лапин незаконно приобрёл в г. Большой Камень без цели сбыта наркотическое средство в крупном размере - смесь табака с маслом каннабиса (гашишное масло), после чего незаконно хранил свёрток с указанным наркотическим средством по месту своего проживания без цели сбыта.

В результате служебных действий сотрудников Управления ФСБ России по Тихоокеанскому флоту и Управления ФСКН по Приморскому краю А.Лапин был задержан. Примечательно, что

в момент задержания военнослужащий выходил из адреса проживания с прикуренной сигаретой, в которой находилось наркотическое вещество, но не стеснялся окружающих. В последующем А.Лапин добровольно выдал сотрудникам военной контрразведки и нарконтроля остальные наркотики, находившиеся у него дома.

20 июня 2012 года Фоксинский гарнизонный суд старшина 2 статьи А.Лапин был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение или хранение без цели сбыта наркотических средств или психотропных веществ в крупном размере», на основании которой, а также с учётом всех смягчающих факторов ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

По материалам УФСБ России по ТОФ.